

Erasmus beszámoló
MAASTRICHT UNIVERSITY
SCHOOL OF BUSINESS AND ECONOMICS



2021/2022. Tavaszifélév
Maastricht, Hollandia

2022 tavaszán lehetőséget kaptam arra, hogy egy félévet Campus Mundi ösztöndíjjal Hollandiában, a Maastricht University School of Business and Economics-on tanulhassak. Rövid beszámoló célja, hogy tapasztalataimmal segítsen azokat, akik szintén Maastrichtban szeretnék átélni az Erasmus élményt.



Miért Maastricht?



Maastricht egy gyönyörű város Hollandia délkeleti csücskében, melyet a Maas folyó szel ketté. Jellegzetes holland házakkal tarkított utcáin több történelmi jelentőségű helyszín is található. Érdekesség, hogy a városban számtalan templom áll, ugyanakkor ezek között vannak olyanok, amelyek a megszokottól eltérő szereppel rendelkeznek, például könyvesbolt vagy edzőterem működik bennük. A macskaköves utcákon különféle éttermek, kávézók és bárók sorakoznak, melyekhez gyakran hangulatos teraszok tartoznak. Ha egy kis zöld területre vágyunk, nem kell messzire mennünk, meglátogathatjuk a Stadspark-ot, ahol az egyetemi hallgatók gyakran töltik az órák közötti szüneteket napsütéses időben, vagy felsétálhatunk a St. Pietersbergre, amelynek oldalán sokszor csodáltuk a naplementét. Maastricht egy egyetemi város, így rengeteg diák jön szembe nap mint nap az utcákon. Az emberek összességében nyitottak, kedvesek, jó érzés itt élni.



Az egyetem

A Maastricht University-n az oktatás eltérő módon zajlott, mint amit itthon korábban tapasztaltam. A félév két periódusból tevődött össze, alapszakos hallgatóknak háromból. Egy-egy periódusban 2 tantárgyat vettünk fel, így nagyjából 4x2 órát voltam bent a héten az egyetemen. Ez nem tűnhet soknak, viszont szemináriumokra előzetesen kellett készülni olvasmányokkal, feladatokkal, kiselőadásokkal stb. Főként gyakorlati óráim voltak, melyek rendszerint kisebb, 12 – 15 fős csoportokban zajlottak. Gyakori volt, hogy egy-egy kiválasztott diáknak vagy diákcsoporthoz kellett végig vezetnie a többieket az adott hét tananyagán, melyekből mindig előzetesen felkészültünk. Ezenkívül volt, hogy egy kisebb, 2-3 fős csoportban egy projektet kellett közösen megvalósítani. Az oktatók többnyire csak megfigyelőként vettek részt az órákon, de időközben tapasztalataik megosztásával, hozzászólásokkal segítették a hatékony és gördülékeny tanulást. A kétórás szemináriumokon a hangulat mindig jó volt, csak úgy repült az idő. Cserediákként együtt tanultunk a „nem cserediákokkal”, nem különítettek el minket. Mindenki nagyon nyitott volt, itt tényleg azt éreztem, hogy nem tudok rosszat vagy butaságot kérdezni. A periódusokat egy vizsgahét követte, ahol a tantárgyak vizsgával, beadandóval vagy egy projektmunka eredményének prezentálásával zárultak.



Mindennapok

Többféle szálláslehetőség közül lehet választani. Én a UM Guesthouse-ban laktam, de több barátom is volt, akik másokkal osztottak meg egy apartmant vagy önállóan egy garzont béreltek. A Guesthouse-ba viszonylag korán kell szobát foglalni, már hónapokkal a kiutazás előtt. Egy vagy kétágyas szobák vannak, közös fürdőszobával. Nagy-nagy előnye, hogy rengeteg cserediák lakik ott, így tökéletes hely az ismerkedéshez. A kollégiumtól nagyjából 5 perces sétára található egy bevásárlóközpont mindenféle bolttal. Én általában az Albert Heijnben és a Jumbóban vásároltam. Szerdán, pénteken és szombaton érdemes kilátogatni a Markt-on lévő piacra, ahol egész jó áron lehet mindenféle zöldséget és gyümölcsöt beszerezni, ezeket érdemes itt megvenni. Maastrichtban sajnos nem olcsó mulatság étterembe járni, a leggyakrabban főztem magamra, de azért néha belefért, hogy egy-egy hangulatos helyet kipróbáljunk. Mindenféle háztartási, lakberendezési dolgot az Action nevű boltban szereztem be, amiben tényleg szinte minden kapható egész alacsony áron más helyekkel összehasonlítva. A városban a legtöbben biciklivel jártak, ezt a cserediákok vagy bérelték (leggyakrabban a Swapfiets-től) vagy használtan vették. Ha szeretnénk, tömegközlekedést is használhatunk, viszont ez elég drága itt. Egyébként a belváros - egyetem Guesthouse rész gyalog is korrekt időn belül bejárható.



Társaság

Talán amiért a leghálásabb vagyok, hogy rengeteg emberrel találkoztam és hogy olyan barátokra leltem a „nagyvilágból”, akikkel hiszem, hogy a jövőben is tartjuk a kapcsolatot, meglátogatjuk egymást és új helyeket fedezünk fel együtt. Az ismerkedésben sokat segített a helyi ESN közösség, akik sok programot rendeztek nekünk. Mielőtt kiutaztok, keressétek meg őket Instagramon és lépjete be a Whatsapp csoportjukba, ahol mindenről időben értesülhettek. Persze egy idő után már saját magunk is szerveztünk közös vacsorákat, bulikat, piknikeket, no meg persze utazásokat. Olyan emlékeket gyűjtöttünk együtt, amiket sohasem fogok elfelejteni. Úgy érzem, hogy sokkal nyitottabb lettem más kultúrákra, elfogadóbbá váltam másokkal szemben, spontánabban és könnyebben viszonyulok mindenféle kihíváshoz, amit az élet tartogathat.



Végezetül pedig csak annyit, hogy merj belevágni egy ekkora kalandba! Az elején ijesztőnek tűnhet, hiszen egy idegen országban, idegen nyelven kell egyedül helytállni, de olyan élményekkel lehetsz gazdagabb, amelyek életre szólóak. Igaz a mondás, hogy egy kint töltött félév során kinyílik a világ, és ezt követően már sohasem csak Magyarország lesz az egyetlen otthonod.

Maastricht pedig tökéletes hely arra, hogy mindezt megtapasztald. :)